B TOM 4ucrie 3a cyeT
O6bem cpeacTs,
HeobxoanmbIx Ans
foBEeeHNs YpPOBHS
MvHUManbHbIA 3agaHHbIn GrompkeTHOM O6wuin o6bem
YpoBeHb KpuTepuin KpuTepun obecneyeHHoCcTU [oTauun Ha Pasmep
Hanorosbit ViR aaperRBIre acyeTHo BblpaBHUBaHWUs BblpaBHUBaHWA noceneHui ao BblpaBHUBaHWe [orauuum i-
Hacenenve noteHumana p “ P o P N P . cybseHumn nm.mho._.m
noTeHuuan " 6lopKeTHON pacyeTHo pacyeTHom 3aflaHHoro 6lopKeTHON TOoMy obnacTHoro | paiioHHoro
Hanverosanve S oBecreyeHHoCTy GropKeTHOM 6romxeTHON KouTepws obecneyeHHOCTV | noceneHunio | GiopgxkeTa GlomKeTa HavmeHoBaHme
noceneHns obecneyeHHocT |oBecnevyeHHOCTU | BbipaBHUBaHMUS noceneHun nocenexHus
pacyeTHoOI
GropxeTHOM
obecneyeHHoOCTU
yernoeek ThiC.pyb6. nanrn(cn)i py6. py6. TbIC.py6. TbiC.py6. ThiC.py6. TbiC.py6. TbIC.pY6.
Hi HMrn(cn)i WHMrn(cn)i YBOrn(cn)i | BOcprn(cn) | BOcprn(cn) Trn(cn)i (0)1]] oi
yCTaHOBNEeH
ANA rop. noc.= yCTaHOBNeH peLueHvem
(rp.3*1000/rp.2)/rp.7; _ 3akoHoM (rp.7 - rp.7 x rp.5) x p.9 xrp.8/
ans c/n= =gt BriaavMUpCKoii Coseta rp.2 ke wTor rp.8
(rp.3*1000/rp.2)irp.7 o6nacTu HapoAHbIX
aenyraTos
1 3 4 5 6 7 8 10 1
r. KonbyyrnHo 180 410,5 0,89706 0,89706 | 5126,0 20702,0 20702,0f 18992,0 1 710,0|r. Konb4yrnHo
BasneHckoe c¢/n 6 237,6 0,31830 0,31830 5521,7 13 359,0 13 359,0] 12824,0 535,0|baBneHckoe c/n
Ecwvnnesckoe c/n 2464,5 0,70622 0,70622[ 5521,7 1025,0 1025,0 1025,0 0,0|EcunneBckoe c/n
MnbuHckoe c/n 4 020,7 0,74151 0,74151| 5 521,7 1402,0 1402,0 1035,0 367,0{WnbuHckoe c/n
PazgonbeBckoe c/n 9796,0 0,59018 0,59018 : 5521,7 6 802,0 6 802,0 6 802,0 0,0|Pasponbesckoe c/n
dropuiLmHckoe ¢/n 3 803,0 0,80743 0,80743 5521,7 907,0 907,0 0,0{®nopwuiumHckoe c¢/n
Utoro 206 732,3 44 197,0 44 197,0 | 41 585,0 2612,0
KonbyyrnHckui p-
H HN Trn(cn) Ofrn(cn)

Okl

MHMrn(cn)i
YBOrn(cn)i

MHMrn(cn)i

(HArn(cn)i / Hrn(cn)i) / (HM rn(cn)/ Hrn(cn))

Trn(cn)i = ((BOcprn(cn) - BOcprn(cn) x Y6Orn(cn)i) xHi)/ 1000
OJlj = SUM ((BOcprn - BOcprn x YBEOrni) x Hrni))+SUM ((EOcpcn - BOcpen x YBOcni) x Heni))= SUM Trn(cn)i=T

Oi = O0fArn(cn) x Trn(cn)i / Trn(cn)

41 585




O6bem cpeacTs,
HeobXxoAUMbIX Ans
DOBEAEHUS YPOBHSI
MuHManbHbIn 3apaHHbIn BropkeTHON O6wuit 06bem
YpoBeHb KpUTEepui KpuTepuin obecneyeHHOCTH portaumm Ha Pasmep
s MHaekc Hamnoroesoro " N .
Hanorosbiit pacyeTHOM BblpaBHMBaHUSA | BblpaBHMBaHUA nocerneHwit 4o BblpaBHMBaHue [oTauum i-
HaceneHnue noteHuuana . . . &
noteHuuan e GlomxeTHOM pacyeTHoW pac4eTHO 3afaHHOro 6lomKeTHOMN TOMy
HavmeHoBaHne SRS obecneyeHHOCTH BloKETHOW BIOMKETHOI KouTepus oBecrieyeHHOCTH | nocenenmio |  HaMMeEHOBaHWe
nocereHunsa obecneyeHHocTH |obecne4eHHOCTU | BblpaBHUBaHWSA noceneHnm noceneHus
pacuyeTHo
6romxeTHON
oBecneveHHoCTH
Yyenosek TbiC.py6. nAaMNrn{cn)i pyb. pyb. ThiC.pyb. ThiC.pyb. ThbiC.pyb.
Hi HOrn(cn)i{' - WHMrn(cn)i YBOrn(cn)i BOcprn(cn) .| BOcprn(cn) Trn{cn)i onj ai
yCTaHOBIEH
Ans rop. noc.= yCTaHoBneH peLueHvem
(rp.3*1000/rp.2)/rp.7; _ 3akoHoMm (rp.7 - rp.7 x rp.5) x rp.9 xrp.8/
S =rp.4 BraaMMMpcKoi CoBera 2 uTor no rpacpe 8 g
(rp.3*1000/rp.2)/rp.7 o6nacTu HapoAHbIX
AenyrartoB
1 2 | 3 4 6 7 8 10 1
r. Konb4yrmHo 191 192,0 0,91627 5318,5 17 471,0 17 471,0|r. Konb4yrmHo
BasneHckoe c/n 70815 0,36137 5521,7 12 515,0 12 515,0|baBneHckoe c/n
Ecunnesckoe c/n 2553,5 0,73172 5521,7 ‘ 936,0|Ecunnesckoe ¢/n
UnbnHckoe c/n 4271,0 0,78767 5521,7 1151,0 ( | 1 151,0{W1nbuHckoe c/n
Pasponbesckoe ¢/n 10 030,5 0,60431 55217 65680 6 568,0|Pa3ponbesckoe c/n
dnopumHcKoe c/n 3 845,5 0,81645 5521,7 , 865,0|PnopuiimHckoe c/n
Wroro 218 974,0 39 506,0f - | 39506,0
KonbyyrnHckum p-
. H HN Trn(cn) OfArn(cn)

MHMNrn(cn)i = (HMrn(cn)i / Hrn(cn)i) / (HN rn(cn)/ Hrn(cn))

YBOrn(cn)i = UHMrn(cn)i

Trn(cn)i = ((BOcprn(cn) - BOcprn(cn) x YBOrn(cn)i) xHi)/ 1000

Oflj = SUM ((BOcprn - BOcprn x YBOrni) x Hrni))+SUM ((BOcpcn - BOcpcn x YBOcni) x Heni))= SUM Trn(cn)i=T
Ai =0Arn(cn) x Trn(cn)i/ Trn(cn)



Ob6bem cpencTs,
HeobxoanMbIX Ans
[0BefieHUsi YPOBHS
MuHUManbHbIA 3agaHHbIv GlogKeTHOM O6wui obvem
" YpoBeHb KpuTepuit KpuUTepwit obBecneyYeHHoCTH JoTaumm Ha Pasmep
. HAEKC HanoroBoro , . ;
Hanorosbiii pacyeTHomn BblpaBHMBaHUS | BblpaBHUBaHUSA | noceneHuii ao BblpaBHMBaHWe | poTauum i-
HaceneHue noteHuuana - B . b
noreHuman . BloKeTHOM pacyeTHow pacyeTHomn 3aAaHHoro 6lomxeTHON TOMY
HanmeHosaHve | RepEneHs obecneyeHHOCTH 6loaKeTHOM BloKeTHO KouTepus obecriedeHHocTn | nocenexunio HanmeHoBaHue
noceneHuns obecrneyeHHOCTM |obecneyeHHOCTN| BbIpaBHUBAHMS nocenexHun noceneHus
pacuyeTHon
GlomxeTHOM
obecneyeHHoCTH
Yernosek TbiC.py6. Uanrn(cn)i pyo. py6. ThiC.pyb. TbiC.pyb. ThiC.pyb.
Hi- HMrn(cA)i WHMrn(cn)i YBOrn(cn)i BOcprn(cn) | BOcprn(cn) Trn(cn)i ophj ai
] yCTaHoBINEeH T
ISt Top. Moc.= yCTtaHoBIneH peLueHvem
(rp.3*1000/rp.2)/rp.7; _ 3akoHOM (rp.7 - 1p.7 X 1p.5) x rp.9 x rp.8/
s cln= rp.4 —— CoseTta .2 uTor no rpace 8 STTGF IDi8
(rp.3*1000/rp.2)/rp.7 BBHEET HapoAHbIX
AenyratoB
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
r. KonbyyrmHo ; 39 234| 201 126,1 0,91820 0,91820 , 5 583,0 17 919,0 17 919,0|r. Konb4yrnHo
BaBneHckoe c/n 3 5 7 399,0 0,37564 0,37564 5 550,0 12 298,0 12 298,0/|baeneHckoe c/n
Ecvnnesckoe c/n 2648,0 0,75493 0,75493 5550,0 860,0 860,0|EcunneBckoe c¢/n
UnbunHckoe c/n 4419,0 0,81081 0,81081 5 550,0 1031,0 1 031,0{MnbuHckoe c/n
PasgonbeBckoe c/n 10 068,5 0,60351 0,60351 5550,0 6 615,0 6 615,0|Pa3gonbeBckoe c/n
dnopuwmHckoe c¢/n '3951,0 0,83457 0,83457 5 550,0 783,0 783,0| PnopuiumHckoe ¢/n
Wroro 229 611,6 39 506,0 39 506,0
KonbuyruHckui p-
s H HN Trn(cn) OfArn(cn)

UHMrn(cn)i = (HNrn(cn)i / Hrn(cn)i) / (HM ra(cn)/ Hrn(cn))

YBOrn(cn)i = UHMrn(cn)i

Trn(cn)i = ((BOcprn(cn) - BOcprn(cn) x YBOrn(cn)i) xHi)/ 1000

OAfj = SUM ((BOcprn - BOcprn x YBOrni) x Hrni))+*SUM ((BOcpcn - BOcpcn x YBOcni) x Heni))=SUM Trn(cn)i=T
Ai = Ofrn(cn) x Trn(cn)i / Tra(cn)




